
            

ACTA   DE LA SESION  EXTRAORDINARIA DE PLENO QUE CE LEBRO EL 
AYUNTAMIENTO DE POTES EL DÍA  SEIS  DE NOVIEMBRE  D E DOS MIL OCHO. 
 

En Potes siendo las 12 horas del día 6 de  noviembre  de  2008, se reúne el Ayuntamiento 
Pleno, bajo la Presidencia del Sr. ALCALDE:  D. FRANCISCO JAVIER GOMEZ RUIZ,  para la 
celebración de la Sesión Extraordinaria correspondiente  al día de hoy, en la Sala de Sesiones de la 
Casa Consistorial, con asistencia de los siguientes señores concejales: 

 
   Asistentes   

D. JESÚS FRANCISCO CELADA ANDRÉS  (PP) 
DÑA. IRANTZU REBOREDO PARDUELES (PP) 
D. FRANCISCO GUTIERREZ MAESTRO  (PP)   
D. ANGEL MORÁN DEL CAMPO  (PRC) 
D. FERNANDO PUERTAS GUERRA  (PSOE)    

 DÑA. MARÍA BEGOÑA CUESTA VEJO (PSOE)  
  

       NO Asiste  (Habiendo excusado su ausencia) 
 D. JESÚS ANGEL RELEA ALVAREZ  (PRC)  

DÑA. MARÍA TERESA GUERRA RIEGAS (PP) 
  

    Secretario    
  DÑA. Mª ANTONIA MENÉNDEZ GONZÁLEZ 

 

 

La presidencia declara abierta la Sesión Pública y a continuación se  tratan los asuntos 
incluidos en el orden del día  y que se especifican a continuación: 
 
 

    ORDEN DEL DÍA 
 
 
1. RATIFICACIÓN POR EL PLENO DEL NOMBRAMIENTO DE ORUJEROS 2008.  
 
   ------------------------------------------------------ 
 
 
1. RATIFICACIÓN POR EL PLENO DEL NOMBRAMIENTO DE ORUJEROS 2008. 

 
Por el Señor Alcalde se manifiesta  que en algunos diarios y publicaciones, se ha podido 

leer estos días,  artículos relativos a la próxima edición de la Fiesta del Orujo 2008, haciendo 
referencia  a las personas sobre las que recaerá este año el   nombramiento de Orujeros  Mayores. 
La  presente Sesión, tiene por objeto ratificar el nombramiento de Orujeros mayores 2008. 

 
 El Señor Alcalde  propone que este año la distinción de  Orujero Mayor 2008,  recaiga en 

PEDRO MUNITIS,  figura destacada del Fútbol Cántabro, en reconocimiento a sus méritos deportivos 
y en el RACING DE SANTANDER ,  por la brillante trayectoria de la temporada pasada y su presencia en 
la UEFA mediante la distinción de Orujero de Honor 2008.  Así mismo,  se propone distinguir  los 
méritos del desaparecido Alcalde de esta Villa de Potes, D. Alfonso Gutiérrez Cuevas, fallecido en  
 
 



            

 
 
octubre de 2007, con el nombramiento de  Orujero Mayor a título póstumo,  como principal impulsor 
del evento. 

 
Sometida la propuesta a votación, por 7 votos a favor y por unanimidad de los presentes, se 

acuerda ratificar el nombramiento de Orujero Mayor 2008  de D. PEDRO MUNITIS Y D. ALFONSO 
GUTIÉRREZ CUEVAS, y el de Orujero de Honor  al REAL  RACING  CLUB  DE  SANTANDER.   

 
 
 
Seguidamente y  no habiendo más asuntos en el  orden del día, por el Sr. Alcalde-Presidente se 

levanta la  Sesión, siendo  las doce   horas y catorce   minutos,  del mismo día en que se ha iniciado  
 
 Y para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta.   
 

 Doy  fe 
  El Alcalde      La Secretaria. 
 
 
 P.O.:  Francisco Javier Gómez Ruiz    Fdo.:  Mª Antonia Menéndez González  

 


